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PHẤN KHỞI, TỰ HÀO VÀ TIN TƯỞNG
(Phát biểu của Phó Hiệu trưởng thường trực GS.TS. Nguyễn Công Nghiệp 

tại Lễ Khai giảng Năm học 2022-2023)

Kính thưa các quý vị đại biểu, quý vị khách quý!
Kính thưa các quý thầy, cô!
Các em sinh viên thân mến!
Hôm nay, Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội long trọng tổ chức 

Lễ khai giảng năm học 2022-2023 và chào đón các em tân sinh viên đại học chính quy 
Khoá 27.

Lời đầu tiên, thay mặt Đảng ủy, Ban  Giám hiệu nhà trường, tôi xin nhiệt liệt chào 
mừng và trân trọng cảm ơn quý vị đại biểu, quý vị khách quý, các thầy cô giáo, cùng 
toàn thể các em sinh viên đã có mặt trong buổi lễ khai giảng ngày hôm nay.

Kính thưa các quý vị!
Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội thành lập năm 1996, sang năm 

học này, trường đã bước sang tuổi 27, đúng bằng số khoá học của các tân sinh viên 
Khoá 27. Trong suốt chặng đường vừa qua, trường đã không ngừng lớn mạnh và phát 
triển, từ khóa học đầu tiên gồm 850 sinh viên với 3 ngành học, đến nay quy mô đào 
tạo của trường đã lên gần 30.000 sinh viên, học viên với 38 ngành học đủ các trình 
độ: cao đẳng, đại học, thạc sĩ, tiến sĩ. Trường có đội ngũ cán bộ, giảng viên gần 1.200 
người, trong đó trên 200 người là giáo sư, phó giáo sư, tiến sĩ và gần 700 thạc sĩ. Đó là 
những người thầy, những cán bộ quản lý luôn tâm huyết với nghề, thương yêu người 
học. Trong 27 năm qua, trường đã tiếp nhận gần 150.000 sinh viên và học viên. Đến 
nay, đã có khoảng 120.000 người học ra trường, được cấp bằng cử nhân, thạc sĩ, tiến 



4Tạp chí  
Kinh doanh và Công nghệ

Số 23/2022

sĩ. Theo kết quả khảo sát của Trung tâm Khảo sát việc làm và Đào tạo khởi nghiệp, 
hầu hết các em sinh viên sau khi ra trường đều có việc làm ngay từ năm đầu tiên.

Thưa các quý vị và các em!
Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội luôn kiên định triết lý giáo dục 

là đào tạo nguồn nhân lực trình độ cao phục vụ sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại 
hoá đất nước. Trường lấy đào tạo nghề nghiệp - thực hành làm định hướng chủ yếu, 
lấy chất lượng đào tạo làm mục tiêu hàng đầu. Vì vậy, trong suốt quá trình học tập tại 
trường, sinh viên và học viên được đào tạo kiến thức chuyên ngành theo hướng thực 
hành, ngoài ra còn được trang bị sâu về ngoại ngữ, tin học.

Với sự quan tâm của nhà trường, sự nỗ lực của bản thân, kết quả học tập và rèn 
luyện của các em đạt cao và ngày càng tiến bộ. Năm học vừa qua, số sinh viên đạt kết 
quả học tập loại khá, giỏi, xuất sắc là trên 50%, trong đó 21% đạt loại giỏi và xuất sắc. 
Số tiền nhà trường khen thưởng cho các em là trên 2,5 tỷ đồng.

 Ngoài ra, trong những năm qua, được sự khuyến khích, tạo điều kiện của nhà 
trường, dưới sự hướng dẫn nhiệt tình, tận tâm của các thầy cô giáo, các thế hệ sinh 
viên của trường đã tích cực tham gia phong trào nghiên cứu khoa học, tham gia các kỳ 
thi Olympic của thành phố, khu vực, quốc gia, quốc tế, đạt nhiều giải thưởng; nhiều 
em được giải thưởng quốc tế, được nhà trường khen thưởng, một số em được nhận 
học bổng du học nước ngoài. 

Bên cạnh đó, với tinh thần tương thân tương ái, dưới sự chủ trì của Đoàn Thanh 
niên, Hội Sinh viên, sinh viên của trường đã tích cực tham gia các hoạt động phục vụ 
cộng đồng, thăm hỏi, động viên, tặng quà đồng bào và các em nhỏ vùng sâu, vùng xa, 
vùng khó khăn. Đặc biệt, năm học 2021-2022, hàng trăm sinh viên của trường đã tình 
nguyện tham gia phòng chống dịch Covid-19 tại các bệnh viện và Phòng y tế quận, 
hỗ trợ các bạn sinh viên Lào, sinh viên các tỉnh bị kẹt tại Hà Nội trong thời gian giãn 
cách xã hội.

Kính thưa các quý vị!
Với hơn một phần tư thế kỷ xây dựng và phát triển, Trường Đại học Kinh doanh 

và Công nghệ Hà Nội đã trở thành một trường đại học lớn trong hệ thống giáo dục đại 
học quốc gia, đạt nhiều thành tựu quan trọng trong sự nghiệp trồng người, được Nhà 
nước tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Nhất, hạng Nhì, hạng Ba và nhiều 
phần thưởng cao quý khác.

Phát huy truyền thống vẻ vang trong suốt bề dày lịch sử, năm học 2022-2023 và 
các năm tiếp theo, Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội sẽ tiếp tục phấn 
đấu để đạt nhiều thành tích hơn nữa trong công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, hợp 
tác quốc tế, phục vụ cộng đồng.

Trong giai đoạn phát triển mới, trường sẽ tập trung vào các hoạt động: Đẩy mạnh 
và nâng cao chất lượng đào tạo và nghiên cứu khoa học; Tích cực triển khai công tác 
kiểm định chất lượng chương trình đào tạo; Cải thiện điều kiện dạy và học, đặc biệt là 
đầu tư, mua sắm trang thiết bị và công cụ thực hành; Đẩy mạnh hợp tác quốc tế.
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Trường kiên định mục tiêu phấn đấu trở thành trường đại học định hướng ứng 
dụng có uy tín trong nước và trong khu vực, thu hút người học bằng chất lượng đào 
tạo, môi trường học tập năng động, nghiêm túc, thân thiện; thái độ phục vụ nhiệt tình, 
cởi mở. Với mục tiêu ấy, toàn thể cán bộ, giảng viên, nhân viên nhà trường sẽ chung 
sức, đồng lòng cống hiến cho sự phát triển chung của trường, giáo dục các em bằng 
cả tình thương và trách nhiệm.

Thưa các quý vị đại biểu, các quý thầy cô giáo!
Nhân dịp Lễ khai giảng hôm nay, tôi xin có mấy lời với các em tân sinh viên. 
Các em thân mến!
Thay mặt nhà trường, thầy chúc mừng các em đã chính thức trở thành sinh viên 

Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội – HUBT. 
Cảm ơn các em đã tin tưởng lựa chọn HUBT để làm nơi tiếp nối quá trình học tập 

và rèn luyện, nơi khởi đầu cho sự nghiệp của mình trong tương lai, cũng là nơi để các 
em trải qua những tháng năm tươi đẹp nhất của tuổi trẻ. Thầy cho rằng, đây là sự lựa 
chọn chính xác của các em và gia đình. Nhà trường hoan nghênh chào đón các em.

Các em đã hoàn thành một chặng đường dài, đầy gian nan, vất vả trên ghế nhà 
trường phổ thông và giờ đây được tự hào bước vào chặng đường mới trong môi trường 
đại học, để sau khi hoàn thành chương trình đào tạo, tích lũy đủ tín chỉ, các em sẽ vinh 
dự nhận được tấm bằng cử nhân, ra trường, lập nghiệp.

Để hoàn thành tốt chặng đường này, thì ngay từ bây giờ, các em phải nhanh chóng 
thích ứng với môi trường mới, môi trường đòi hỏi tính độc lập, tự chủ rất cao, nỗ lực 
vượt qua khó khăn, thách thức, ra sức phấn đấu, trau dồi kiến thức, rèn đức, luyện tài, 
lĩnh hội tri thức, khoa học và công nghệ tiên tiến, làm nền tảng cho sự phát triển của 
bản thân trong tương lai, cống hiến vào công cuộc xây dựng quê hương, đất nước.

 Các em vừa trải qua Tuần học tập về công dân - sinh viên, đã được nghe giới 
thiệu về trường, về chương trình và quy chế học tập, về Quy chế sinh viên và văn hóa 
học đường, về công tác Đoàn, Hội và hoạt động xã hội, về việc chăm sóc và bảo vệ 
sức khỏe cho bản thân và cộng đồng. Như vậy, các em đã có được những thông tin, 
những lời dặn dò và những yêu cầu cơ bản đối với một sinh viên theo học tại HUBT. 
Thầy mong rằng các em sẽ ghi nhớ những lời dặn dò của các thầy cô và thực hiện tốt 
các quy định của trường trong suốt quá trình học tập và rèn luyện để đạt thành tích 
cao nhất. 

Nhà trường sẽ luôn đồng hành và tạo mọi điều kiện tốt nhất cho các em.
Thầy tin chắc rằng, thế hệ sinh viên K27 hôm nay, cũng như các anh chị ở các 

khóa trước, sẽ luôn tràn đầy năng lượng, năng động, sáng tạo viết tiếp truyền thống vẻ 
vang của Trường Đại học Kinh doanh và Công nghệ Hà Nội.

Với niềm phấn khởi, tự hào và tin tưởng, tôi xin tuyên bố: 
Khai giảng năm học 2022-2023!
Xin kính chúc các quý vị sức khỏe, hạnh phúc, và thành công!
Xin trân trọng cảm ơn!


